

FEJÉR MEGYE
NAGYKARÁCSONY

**2015. február 3-án megtartott
képviselő-testületi
ülés**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

1/2015.(II. 18.) önkormányzati rendelet	Az államháztartási mérlegek és kimutatások tartalmáról
2/2015.(II. 18.) önkormányzati rendelet	Az önkormányzat 2015. évi költségvetése
9/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat	Az ülés napirendjéről
10/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat	Adósságot keletkeztető ügyletek
11/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat	Óvodai beíratás idejének meghatározása
12/2015.(II. 03.) önkormányzati határozat	Polgármester szavazásból kizárás
13/2015. II. 03.) önkormányzati határozat	Polgármester szabadságának engedélyezése
14/2015.(II. 03.) önkormányzati határozat	Óvodai zárva tartás
15/2015.(II. 03.) önkormányzati határozat	1 fő alkalmazása 3 hónapos időtartamra

J e g y z ő k ö n y v

Készül: Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 03-án 15 óra 30 perckor kezdődő képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Müller Miklós	polgármester
Horváth Csaba	alpolgármester
Dukai László	képviselő
Mergl István	„
Papp László	„
Szabó Attila	„
Szabóné Nyigrényi Judit	jegyző

Hiányzó:

Ragó József képviselő /igazoltan/

Farkas Mihály Pénzügyi- Területi- Települési- és Szervezeti Bizottság tagja /igazoltan/

Meghívott és megjelent vendégek:

Horváth Ágoston Pénzügyi- Területi- Települési- és Szervezeti Bizottság tagja

Szabóné Belovári Rita óvodavezető

Tamási Katalin pénzügyi- számviteli ügyintéző

Müller Miklós polgármester: Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit. Megállapítom, hogy 6 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Jegyzőkönyvvezetéssel Nagy Jánosnét bízom meg. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom megtárgyalni azzal a módosítással, hogy az 1. és 2. napirendi pontot a következő képviselő-testületi ülésen tárgyalnánk, mivel a két ülés között kevés idő telt el, így jelentési kötelezettségünk most nincs.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

9/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. február 3-i ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Rendelet alkotása az államháztartási mérlegek és kimutatások tartalmáról
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
2. Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása
Előadó: Müller Miklós polgármester

3. Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2015. évet követő 3 évre várható összegének megállapítása
Előadó: Müller Miklós polgármester
4. Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda óvodai beíratás idejének meghatározása
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
5. Polgármester szabadságának engedélyezése
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
6. Egyebek

1. Napirend tárgyalása

Tárgya: Rendelet alkotása az államháztartási mérlegek és kimutatások tartalmáról

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Először is szeretném bemutatni Tamási Katalin pénzügyi- számviteli ügyintézőt 2015. január 15. napjától került alkalmazásra a hivatalban, a költségvetés összeállítására nagyon kevés ideje, de igyekezett erőn felül teljesíteni. Köszönet illeti meg azért, hogy ilyen hamar beállt a sorba és elkészítette az anyagokat a képviselő-testületi ülésre. Az írásos anyagot kiküldtük a képviselő-testület tagjainak. Keret rendeletről van szó.

Papp László: 1. mellékletnél nem tudom értelmezni, hogy mit jelentenek a B, C, D oszlopok.

Szabóné Nyigrényi Judit: B oszlopnál szerepel egy év eleji tervszám, majd a C oszlopnál egy várható szám és végül a D oszlop a tényszámot tartalmazza.

Papp László: Igen, így már értem, köszönöm.

Müller Miklós: Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs a napirendi ponthoz, elfogadásra javaslom a rendeletet.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:

1/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet

Az államháztartási mérlegek és kimutatások tartalmáról

2. Napirend tárgyalása

Tárgya: Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Írásos anyagot kiküldtem képviselő-társaimnak. A Pénzügyi- Területi- Települési- és Szervezeti Bizottság ülésén tárgyalta az előterjesztést, kérem a bizottság javaslatát ismertetni.

Papp László bizottsági tag: A bizottság a mai napon megtartott ülésén az Önkormányzat 2015. évi költségvetését megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szabóné Nyigrényi Judit: A költségvetés ez évi főösszege 162.534.000. Idei évben várható bevétel és a kiadás között különbség mutatkozik negatív irányban. Ez azonban úgy áll helyre, hogy 9.600.000.- Ft pénzmaradványunk keletkezett az előző évről. Beterveztük az előre látható kiadásokat, valamint a kötelezően előírt béremeléseket.

Megkérdezem Tamási Katalint, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést szóban?

Tamási Katalin: Nem kívánom kiegészíteni. Várom a kérdéseket.

Szabóné Nyigrényi Judit: Közös Hivatalt tartunk fent Daruszentmiklós községgel, ebből adódóan mindkét önkormányzatnak el kell fogadni a hivatal költségvetését. Tegnap tartott képviselő-testületi ülést Daruszentmiklós önkormányzata, ahol elfogadták a közös hivatalra vonatkozó főösszeget, amely 41.129.000 Ft. Javaslom, hogy ezt a rendeletünkbe építsük be. Költségvetés összeállítása előtt Szabóné Belovári Rita Örökzöld Óvoda intézményvezetője készített egy előzetes számítást az intézmény működéséhez. A költségvetés betervezése előtt az intézményvezetővel az egyeztető tárgyalást lefolytattuk. Az intézmény részéről igényként merült fel 1 fő karbantartó alkalmazása az idei évtől. A költségvetés összeállításánál beterveztük a karbantartó munkabérét, valamint a hozzá kapcsolódó járulékokat is.

Müller Miklós: Javaslom a karbantartó alkalmazását. Az óvoda fűtése gázzal történik, sajnos a kazán nem a legjobb állapotban van. 2013. évben megvásárlásra került az intézményhez egy vegyes tüzelésű kazán, de beállítása azóta nem történt meg. Itt szeretném tájékoztatásként elmondani, hogy a közhasznú munkások két külterületi földút út kitisztításának álltak neki, az út mellett lévő száraz fákat vágják ki és beszállítják az önkormányzat udvarába. Közel 100 mázsa fát már kitermeltek. Az óvodai fűtést ebből a mennyiségből meg lehetne oldani. Hét közben munkaidőben a vegyes tüzelésű kazánal lehetne megoldani az intézmény fűtését, munkaidőn kívül pedig a gázkazán működhetne. Ezzel jelentősen csökkennének az intézmény fűtési költségei. Megtakarításból fedezni lehet a karbantartó bérét. Hivatalnál is lehetne fával fűtetni, amennyiben központi fűtés lenne.

Szabóné Nyigrényi Judit: A kitermelt famennyiségből pedig a rászorulóknak is tudunk adni önkormányzati segélyként.

Müller Miklós: Eddig 1-2 mázsa fát adtunk, de most már ebből a mennyiségből 3-4 mázsát is tudunk juttatni a rászorulóknak.

Nagy szükség lenne az óvodánál a karbantartóra, mert így megoldott lenne a fűtés is. Most jelenleg működik a gázkazán az óvodánál, de gyakran előfordul, hogy bekapcsol és nem áll le.

Szabóné Nyigrényi Judit: Tájékoztatásként szeretném még elmondani, hogy a szociális törvény változása miatt bizonyos ellátások megszűnnek az önkormányzatnál. Így például a lakásfenntartási támogatás. Akik még az előző évben adták be a kérelmüket, azok még megkapják a támogatást, de akiknek lejár az idén, azoknak már csak február 28-ig lehet támogatást megállapítani. Az önkormányzatnak lesz rá lehetősége, hogy valamilyen módon a lakhatást támogassa a rászorulóknak részére. Milyen ellátásokat tudunk biztosítani, ezen még gondolkodnunk kell. Közel 100 családot érint a lakásfenntartási támogatás, ezért erre a feladatsoporra

nagyobb összeget kellett betervezni a költségvetésben. Következő képviselő-testületi ülésre előkészítem a rendelet módosítását.

Mergl István: Sportkör nem szerepel külön a költségvetésben. Ígéretük szerint benne van, amit köszönünk szépen. Következő képviselő-testületi ülésen szeretnék egy előzetes tervezetet megmutatni arról, hogy milyen pályázaton dolgozunk, amely ismét egy fejlesztést hozna a sportpályán és annak környékén. Annak idején volt egy telekrész, amelyet egy vállalkozó megvásárolt, de én most azt a területet szeretném visszavásárolni. Márciusban tudjuk beadni ezt a pályázatot. Újabb fejlesztéseket is tervezünk, nagyon köszönjük az önkormányzati támogatást, amelyet minden évben megkapunk.

Szabóné Nyigrényi Judit: A napokban kaptunk értesítést arról, hogy az elmúlt évben beadott pályázatokat sajnos nem lett nyertes.

Mergl István: Most nagyon sok pályázati lehetőség van. Inkább a TAHO-s pályázatokat írjuk meg.

Szabóné Belovári Rita: Úgy néz ki, hogy lesz új óvónénink. Jelenleg betegállományban van, de a hétvégén már költözik a szolgálati lakásba.

Tájékoztatásként szeretném elmondani, hogy kórházba megyek, mert egy fontos műtétet hajtának végre rajtam. Kb. 6 hétig nem tudok dolgozni. Munkámat Takács Mária óvónő fogja átvenni, mindent megbeszéltem vele, illetve Magyariné Horváth Katalinnal is. Mivel kevés óvónő van, így lehet, hogy csoport összevonással tudjuk megoldani a feladatokat. Amennyiben Feketéné Szabó Erzsébet megbízott óvónő jöhetne 12 órában, akkor nem kellene a csoportokat összevonni. De ha ez a költségvetésbe nem fér bele, akkor marad a csoport összevonás.

Szabóné Nyigrényi Judit: Pénz kérdése, hiszen így is hozzá kell tenni az óvoda költségvetéséhez. Akkor valamiről le kell mondani. Bérmaradvány keletkezik a betegállományodból és ezt az összeget fel lehetne használni a helyettesítő óvónő bérére.

Müller Miklós: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom a 2015. évi költségvetést.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi:

2/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet

Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről

3. Napirend tárgyalása

Tárgya: Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2015. évet követő 3 évre várható összegének megállapítása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Táblázatból kiderül, hogy várhatóan 11.780.000.- Ft-ot terveztünk a 2016-2018-ig terjedő időszakra. Több felsorolt megnevezésből nem terveztünk bevételt. Vagyoni bevételünk nem lesz, osztalékot nem kapunk. Adósság keletkeztető ügyletünk egy van a Mikulásfalva Kft-ben két tulajdonrész megvásárlása, amelynek határideje 2017. december 31. és 1.300.000.- Ft. Több elkötelezettségünk nincs. Kérem a képviselő-testületet, hogy erről szíveskedjen határozatot hozni.

Müller Miklós: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal - a következő határozatot hozza:

10/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta „az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2015. évet követő 3 évre várható összegének megállapításáról” szóló előterjesztést.

1. A képviselő-testület az önkormányzat saját bevételeinek főösszegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a költségvetési évet követő három évben alábbiak szerint határozza meg (ezer forintban):

A	B	C	D	E
Megnevezés	2015.	2016.	2017.	2018.
I. Saját bevételek				
Helyi adóból származó bevétel	11.780	12.000	12.000	12.000
Önkormányzati vagyontól származó bevétel	0	0	0	0
Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel	0	0	0	0
Tárgyi eszköz és immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	0	0	0	0
Bírság, pótlék és díjbevétel	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0
Összesen	11.780	12.000	12.000	12.000
II. Adósságot keletkeztető ügyletekből	0	0	0	0
Hitel, kölcsön felvétel, átvállalása	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír				
Váltó kibocsátás	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	0	0	0	0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés	0	0	0	0
Szerződésben kapott halasztott (legalább (365 nap) fizetés, részletfizetés	0	0	1.300	0
Hitelintézetek által származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek	0	0	0	0
Összesen	0	0	1.300	0

2. A képviselő-testület megállapította, hogy az Önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége szerződésben kapott halasztott fizetésre vonatkozóan 1.300 e/Ft-ban áll fenn, melyet 2017. december 31-ig kell teljesítenie.

3. A képviselő-testület kötelezi a polgármestert, hogy gondoskodjon a megállapított tételek adott évi költségvetésében történő szerepeltetéséről.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Müller Miklós polgármester

4. Napirend tárgyalása

Tárgya: Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda óvodai beíratás idejének meghatározása

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Az óvodavezetővel egyeztettünk. Jogszabály írja elő, hogy meg kell állapítani az óvodai beíratás időpontját, mely a fenntartó feladata.

Müller Miklós: Mennyi gyermekre lehet számítani?

Szabóné Belovári Rita: 10-12 gyermekkel számolunk, előre láthatólag ennyien lesznek iskoláértettek is.

Szabóné Nyigrényi Judit: A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint ez év szeptemberétől már 3 éves kortól kötelező óvoda igénybevétele. Eddig kapták az óvodáztatási támogatást a rászorulóknak, amely évente 2 alkalommal járt és 10-10.000 Ft-t jelentett, illetve első alkalommal 20.000.- Ft-ot kapott a szülő a gyermek után támogatásként. Az idei évben júniusban kapják az utolsó támogatást.

Müller Miklós: Javaslom elfogadásra az óvodai beíratás idejének meghatározását.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

11/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Óvodai beíratás idejének meghatározása” tárgyú előterjesztést.

1. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda nevelési intézményben a 2015/2016-ös tanévre az óvodai beíratkozás időszakát

2015. április 27-28. közötti időpontban határozza meg.

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a beíratkozás időpontjáról az intézményvezetőt tájékoztassa.
3. A Testület felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény rendelkezéseit minden esetben vegyék figyelembe.
4. A fenntartó nem engedélyezi a törvényben meghatározott átlag csoportlétszámtól való lefelé történő eltérést, azonban hozzájárul a maximális létszám túllépéséhez, a törvényben meghatározott mértékben. A települési önkormányzat honlapján közzéteszi az óvoda felvételi körzetét.

Határidő: értesítésre: 2015. február 15.
közzétételre: 2014. március 14.
beíratásra: 2014. április 27.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
Szabóné Belovári Rita intézményvezető

5. Napirend tárgyalása

Tárgya: Polgármester szabadságának engedélyezése

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Írásos anyagot kiküldtük a képviselő-testület tagjainak. Egész éves szabadsági tervet kell készíteni a Polgármester Úrnak és a következő képviselő-testületi ülésen erről is kell dönteni. Javaslom utólagos elfogadásra.

Müller Miklós: Érintettségemet kívánom bejelenteni, nem kívánok szavazni.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

12/2015. (II. 3.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Müller Miklós polgármestert kérésér – kérésére, érintettsége miatt – az 5. A polgármester szabadságának engedélyezése, Előadó: jegyző című napirendnél a szavazásból kizárja.

A napirendhez kapcsolódóan hozzászólás, kérdés nem hangzik el.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal (Müller Miklós polgármester nem szavazott) – a következő határozatot hozza:

13/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Müller Miklós polgármester részére 2015. január 30. napra 1 nap szabadság igénybevételét utólag, éves szabadsága terhére engedélyezi.

Utasítja a jegyzőt, hogy a szabadság igénybevételét vegye nyilvántartásba.

Határidő: 2015. február 15.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

6. Napirend tárgyalása

Tárgya: Egyebek

- a) Nagykarácsony Örökzöld Óvoda nyári zárva tartásának meghatározása

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Nyigrényi Judit: Óvoda éves nyitvatartási idejének meghatározásáról a képviselő-testületnek kell döntést hoznia. A vezető óvónővel történt egyeztetés szerint az előző évekhez hasonlóan augusztus 1-31-ig tervezzük az óvoda zárva tartását. Ezzel kapcsolatban az írásos anyagot kiküldtem a képviselő-testület tagjainak. Az óvoda 232 napot lesz nyitva és ebből nem került levonásra a tavaszi, őszi és téli szünet.

Müller Miklós: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

14/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda éves nyitvatartási rendjének megállapítása tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda zárva tartását 2015. augusztus 1-től augusztus 31-ig határozza meg.

b)

Müller Miklós: Tájékoztatásként szeretném elmondani a képviselő-társaimnak, hogy a Pannon Oktatási Központ által szervezett érettségi felkészítő átkerült a Petőfi S. u. 32. szám alatti szolgálati lakásba. Eddig itt volt az oktatás a házasságkötő teremben, minden héten kettő alkalommal. Hamarosan beindul az Aranykalászos Gazdaképző tanfolyam is, szintén a Pannon Oktatási Központ szervezésében.

Müller Miklós: Fejérvíz Zrt-vel tárgyaltam. Képes György nagykarácsonyi lakos korábban megvásárolt az önkormányzattól két telket az Ady utcában. Ezek beépítése a mai napig nem történt meg és egyelőre nincs is szándékában, felajánlotta az önkormányzatnak használatra. A Fejérvíz Zrt. anyagköltségen beköti részünkre az egyik telket. Ha sikerül megvalósítani, megszervezni a növénytermesztést, akkor az öntözésnek nem lenne akadálya.

Papp László: Terv szerint ezek a telkek be lesznek építve?

Müller Miklós: Jelen pillanatban szántóföldi termesztést tervezünk ezeken a telkeken. Három kicsi kertnagyságról van szó. Kettő telek egymás mellett van, amely Képes György tulajdonát képezi, illetve a harmadik telek az önkormányzaté, gyakorlatilag ide tervezzük a vízakna kialakítását is.

c)

Szabóné Nyigrényi Judit: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi-Igazgatási- és Vagyonyilakozatot Vizsgáló Bizottság külsős tagja, Dr. Pálházi Gáborné írásban lemondott tisztségéről és nem kíván a továbbiakban részt venni a bizottság munkájában. Jelenleg a bizottságban két tag van, de hamarosan kell új tagot választani.

d)

Szabóné Nyigrényi Judit: Sajnálatosan ismételten távozik a Közös Hivatal egyik köztisztviselője, aki itt Nagykarácsonyban az adóigazgatási feladatokat látja el. Nagyon jó munkaerő, maximálisan megelégedett vagyok, voltam a munkájával. A zavartalan munkavégzés, munkaadás átvétel érdekében a képviselő-testület hozzájárulását szeretnénk kérni, ahhoz, hogy 3 hónap időtartamra, az önkormányzat költségvetésének terhére 1 főt kiegészítő adminisztratív tevékenységre alkalmazhassunk. Megfelelő személyt is találtunk erre az álláshelyre. A 3 hónap után, ha kölcsönösen megelégedettek leszünk, átkerülhet a hivatal állományába köztisztviselőnek. Ehhez kérném a testület hozzájárulását.

Szabó Attila: Természetesen, egyetértünk a kéréssel, a munkát el kell végezni, emberre szükség van.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

15/2015. (II. 03.) önkormányzati határozat


1. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat alkalmazotti létszáma 2015. február 15. és 2015. május 15. közötti időszakban 1 fővel növekedjen.
2. A képviselő-testület az 1 fő bér és járulékainak költségét az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a személyi juttatások terhére biztosítja.
3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2015. I. félévi költségvetés tárgyalásakor a rendelet-tervezetbe a döntés számadatait tervesse be.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, Müller Miklós polgármester 17 óra 45 perckor az ülést bezárta.


Müller Miklós
polgármester

K. m. f.

Szabóné Nyigrényi Judit
jegyző